



## **Руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области выступил на международной научно-практической конференции «Нюрнбергский процесс. Судьба и роль блокадного Ленинграда»**



Конференция «Нюрнбергский процесс. Судьба и роль блокадного Ленинграда», организованная Музеем обороны и блокады Ленинграда при поддержке правительства Санкт-Петербурга, Главного управления Министерства юстиции РФ по Санкт-Петербургу и Информационного центра ООН в России, проходит в Санкт-Петербурге с 23 по 25 сентября 2021 года.

Основной задачей конференции является подтверждение актуальности норм международного уголовного права и правосудия, заложенных в ходе процесса и поддержанных в резолюции Генеральной Ассамблеи ООН от 11 декабря 1946 года, сохранение исторической памяти о Нюрнбергском процессе.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

На конференции с докладом выступил руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области генерал-лейтенант юстиции, кандидат юридических наук, доцент Сазин Сергей Тихонович.

«Сохранение и уважение памяти о предках, отстоявших свободу и независимость нашей Родины, является священным долгом для всех граждан России, а борьба с фальсификацией истории – важнейшая задача патриотического воспитания», - отметил Сергей Тихонович Сазин.

С целью координации поисковой и историко-архивной работы на территории Ленинградской области, определения ключевых точек в местах сражений Великой Отечественной Войны при следственном управлении создан Консультативный Совет, в состав которого вошли ветераны, сотрудники музеев и архивных учреждений, представители органов власти, Западного военного округа Вооруженных Сил России, общественных организаций.

Благодаря совместной кропотливой работе членов Совета и сотрудников следственного управления в Лужском, Тосненском и Ломоносовском районах Ленинградской области возбуждены уголовные дела по фактам обнаружения останков мирных жителей. Изучаются архивы и новые факты о массовых убийствах, ранее не известные, и имена причастных к ним лиц, которые сумели скрыться от следствия и суда. Такого рода деятельность поможет восполнить отдельные фрагменты злодеяний нацизма и показать факты уничтожения ни в чем не повинного населения оккупированных фашистскими захватчиками территорий.

Следственное управление ведет активную работу по патриотическому воспитанию молодежи. Офицеры управления принимают активное участие в торжественных мероприятиях, посвященных памятным датам войны, к проведению которых привлекаются молодые следователи, ветераны Великой Отечественной войны, кадеты и студенты образовательных учреждений Следственного комитета России.

На протяжении нескольких лет следственное управление осуществляет шефство над могилой братского воинского захоронения в деревне Кобона Кировского района Ленинградской области и мемориалом в деревне Гостилицы Ломоносовского района Ленинградской области.

Руководитель следственного управления выразил уверенность, что эти традиции продолжат наши дети, внуки, правнуки. «Мы никому не позволим переписать страницы истории и будем стремиться быть достойными наших дорогих ветеранов – подлинных патриотов, не жалевших себя ради чести и славы Отечества», - добавил Сергей Тихонович Сазин.

Деятельность следственного управления по проведению поисковых и архивных работ, направленная на установление злодеяний фашистских захватчиков и их сообщников в период с 1941 по 1944 годы на территории Ленинградской области, будет продолжена и в дальнейшем.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Свое выступление руководитель следственного управления закончил фразой из стихотворения Ольги Берггольц «Никто не забыт и ничто не забыто».

## Изображения



23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612548>